

# 朴槿惠谈韩国与日本和朝鲜关系

## 要求日道歉 对朝勿纵容

本报特稿 英国媒体4日报道,韩国总统朴槿惠接受英国广播公司专访时说,虽然有国家提出重开六方会谈,但国际社会不能继续纵容朝鲜。她同时表示,在日本政府拒绝就历史问题作出道歉的情况下,与日本首相安倍晋三会晤毫无意义。

朴槿惠称,以往朝鲜做出与核有关的举措后,国际社会就会安抚并给予援助,而朝鲜随后又会有新一轮动作。她说,“我们必须打破这一恶性循环”,如果任由朝鲜延续这一模式,结果只能是国际社会眼睁睁看着朝鲜一步步发展核能力,最

终成为核武器拥有国。

朴槿惠说,在朝核问题上,日本是韩国的关键盟友,但两国目前的紧张关系让解决朝核问题增加了不确定因素。在日本政府拒绝就历史问题作出道歉的情况下,与日本首相安倍晋三会晤毫无意义。朴槿惠指出,二战期间日本所犯侵略罪行,特别是慰安妇问题,一直让韩国十分愤怒。“如果日本在历史问题上坚持己见,那么召开元首峰会有什么必要?”“如果日本说没有道歉的必要,没有承认过去恶行的必要,那么这样做有什么好处?”

### 中国声音

新华社北京11月4日电 中国外交部发言人洪磊4日表示,美国不是钓鱼岛争议当事方,应恪守中立,不要选边站队。有记者问,《华尔街日报》日前发表社论称,美国政府应明确承认钓鱼岛主权属于日本,并称中国对钓鱼岛宣示主权不仅强化了美日同盟,同时使美日强化了同东南亚各国的关系,中国有何评论?洪磊说,中国注意到有关报道,愿意强调:第一,钓鱼岛是中国的固有领土,二战结束时有国际文件已在法律上确认钓鱼岛应归还中国,美日私相授受钓鱼岛是非法和无效的。第二,目前钓鱼岛紧张事态是日本一手造成的,是日本企图改变现状而不是中国。第三,美国不是钓鱼岛争议当事方,应恪守中立,不要选边站队。

### 美不是钓鱼岛争议当事方 应恪守中立不要选边站队

本报特稿 美国国务院发言人哈夫4日表示,美国在钓鱼岛问题上的立场没有改变。针对《华尔街日报》日前发表有关美国应明确承认钓鱼岛主权属于日本的社论,哈夫4日再次确认,美国在钓鱼岛问题上的立场没有改变。

有记者问,警方已公布10月28日汽车冲撞天安门金水桥事件初步调查结果,但CNN等媒体质疑事件定性,批评中国的民族宗教政策,甚至对涉案恐怖分子表示同情,中国有何评论?洪磊说,这是一起严密策划、有组织有预谋的暴力恐怖袭击案件。个别人和势力将一小撮恐怖极端分子针对无辜平民和游客的暴力恐怖行径同民族宗教问题挂钩,甚至以此为借口攻击中国的民族宗教政策,这是对恐怖分子的纵容,中国表示强烈不满。

有记者问,美国谷歌公司执行董事长施密特4日说,美国政府的间谍行为令人无法容忍。施密特说:“如果美国国家安全局真的入侵了谷歌数据中心,那将令人无法容忍……可能侵犯人们隐私,这样不行。”“美国国家安全局据信搜集3.2亿人的电话记录,就为了找出大约300个危险人物,这是个差劲的公共政策……可能还违法。”他确认,谷歌公司已对美国国家安全局、总统奥巴马以及国会成员提出投诉。美国多家媒体上月30日披露,美国国家安全局实施代号“肌肉发达”的项目,秘密潜入美国网络公司雅虎和谷歌的数据中心挖掘数据。

新华社上午电 美国谷歌公司执行董事长施密特4日说,美国政府的间谍行为令人无法容忍。施密特说:“如果美国国家安全局真的入侵了谷歌数据中心,那将令人无法容忍……可能侵犯人们隐私,这样不行。”“美国国家安全局据信搜集3.2亿人的电话记录,就为了找出大约300个危险人物,这是个差劲的公共政策……可能还违法。”他确认,谷歌公司已对美国国家安全局、总统奥巴马以及国会成员提出投诉。美国多家媒体上月30日披露,美国国家安全局实施代号“肌肉发达”的项目,秘密潜入美国网络公司雅虎和谷歌的数据中心挖掘数据。

新华社上午电 印度尼西亚一个名为“匿名印尼”的黑客组织4日宣布,成功令数百家澳大利亚网站瘫痪,以抗议“堪培拉监听印尼”。该组织公开被“黑”网站列表,显示170家以.au为域名的网站,经核实多为澳大利亚小型企业,业务范围包括餐饮、干洗、城堡租赁等。从经营性质看,黑客可能在澳大利亚网站中随机选择攻击对象。这些被“黑”网站4日已无法正常访问,首页显示“停止监听印尼”口号和印尼国旗。澳大利亚和印尼关系密切,互为战略合作伙伴。但一些媒体上周报道,澳大利亚驻印尼外交使团在印尼实施电话监控和数据搜集。英国《卫报》3日报道,澳大利亚和美国2007年曾在印尼巴厘岛举行联合国气候变化会议期间实施联合谍报行动。

新华社北京11月4日电 中国外交部发言人洪磊4日表示,个别人和势力将一小撮恐怖极端分子针对无辜平民和游客的暴力恐怖行径同民族宗教问题挂钩,甚至攻击中国的民族宗教政策,中国表示强烈不满。

有记者问,警方已公布10月28日汽车冲撞天安门金水桥事件初步调查结果,但CNN等媒体质疑事件定性,批评中国的民族宗教政策,甚至对涉案恐怖分子表示同情,中国有何评论?洪磊说,这是一起严密策划、有组织有预谋的暴力恐怖袭击案件。个别人和势力将一小撮恐怖极端分子针对无辜平民和游客的暴力恐怖行径同民族宗教问题挂钩,甚至以此为借口攻击中国的民族宗教政策,这是对恐怖分子的纵容,中国表示强烈不满。

新华社北京11月4日电 中国外交部发言人洪磊4日表示,中国已要求澳大利亚对有关监听活动作出澄清和解释,两国应共同维护中澳关系健康稳定发展。有记者问,有报道称澳大利亚参与了美国的全球监听活动,是否会影响中澳自贸协定谈判?洪磊说,中国外交部已就媒体称澳大利亚驻华使领馆参与美国监听活动阐述了立场,已要求澳大利亚对此作出澄清和解释。他说,当前中澳关系正面临重要发展机遇,中澳应相互尊重,互利共赢,共同维护中澳关系健康稳定发展。

新华社北京11月4日电 中国外交部发言人洪磊4日表示,中国已要求澳大利亚对有关监听活动作出澄清和解释,两国应共同维护中澳关系健康稳定发展。有记者问,有报道称澳大利亚参与了美国的全球监听活动,是否会影响中澳自贸协定谈判?洪磊说,中国外交部已就媒体称澳大利亚驻华使领馆参与美国监听活动阐述了立场,已要求澳大利亚对此作出澄清和解释。他说,当前中澳关系正面临重要发展机遇,中澳应相互尊重,互利共赢,共同维护中澳关系健康稳定发展。

新华社北京11月4日电 中国外交部发言人洪磊4日表示,中国已要求澳大利亚对有关监听活动作出澄清和解释,两国应共同维护中澳关系健康稳定发展。有记者问,有报道称澳大利亚参与了美国的全球监听活动,是否会影响中澳自贸协定谈判?洪磊说,中国外交部已就媒体称澳大利亚驻华使领馆参与美国监听活动阐述了立场,已要求澳大利亚对此作出澄清和解释。他说,当前中澳关系正面临重要发展机遇,中澳应相互尊重,互利共赢,共同维护中澳关系健康稳定发展。

## 拒穿白色囚服 自称仍是总统

### 穆尔西大闹法庭致庭审中断并延期至明年

埃及前总统穆尔西4日在开罗法庭受审,这是他遭解职后首次公开露面,如果被定罪可能面临死刑。穆尔西强硬质疑法庭,声称自己仍是合法总统,其他被告高喊反对军方口号响应,庭审被迫中断并延期至明年1月。

### 直升机押送

穆尔西当天由直升机押送,抵达位于开罗东部的法庭所在地——警察学院,其余多名出庭被告则由武装警车押送到法庭。

为确保庭审顺利进行,埃及当局做足准备工作,包括在庭审开始前一刻宣布更改法庭地点。法庭最终所在地警察学院也是审讯另一埃及前总统穆巴拉克的法庭所在地。

与穆巴拉克案审理情形不同,法官拒绝电视直播穆尔西案庭审,同时禁止媒体记者等人员携带照相机和录音设备进入法庭。

### 当庭驳法官

穆尔西抵达法庭后拒绝按惯例穿白色囚服,庭审延误近2小时,穆尔西最终仍没有换装。他走进法庭时,另两名被告鼓掌并高喊“打倒军方统治”口号。

法官宣布开庭,确认穆尔西姓



视频显示穆尔西(右)着深色西装出庭受审 图IC

名称他为被告,立即招致反驳。穆尔西说:“我是穆尔西博士,埃及共和国总统……合法总统,我拒绝接受法庭审理……我无法接受崇高的司法机构参与政变……那是军事政变,需要受审的是政变领导人。”一些被告高喊口号“打倒军方统治”响应,法官休庭1小时后宣布,推迟至明年1月8日再次开庭。

### 示威者混战

法庭外,数百名穆尔西支持者

手举穆尔西画像,呼喊支持穆尔西以及反对军方领导人的口号,一些示威者攻击媒体记者和设施。“我到这里来是想看看庭审这场闹剧。”在警察学院外示威的阿扎卜说,“我不怕警察,我担心的是我的国家。”

另有数百名穆尔西支持者聚集在开罗南部最高宪法法院外,与一些反对穆尔西的示威者对峙,一度陷入混战。

耿学鹏(新华社供本报稿)

## 德拒让斯诺登避难

新华社柏林11月4日电 德国政府发言人赛贝特4日说,美国“棱镜”监听项目曝光者斯诺登在德国境内不会得到庇护,跨大西洋关系对德国很重要。

赛贝特说,默克尔总理认为政府有义务保护民众隐私,“尽管如此,(同美国关系)关乎德国安全和盟友间利益”,“跨大西洋关系对德国具有重要意义”,德国政府一贯立场,不会为斯诺登提供庇护。

针对近日德国媒体报道称德国与美国达成互不监听协议,赛贝特没有回应。

## 谷歌怒斥美政府监听

新华社上午电 美国谷歌公司执行董事长施密特4日说,美国政府的间谍行为令人无法容忍。

施密特说:“如果美国国家安全局真的入侵了谷歌数据中心,那将令人无法容忍……可能侵犯人们隐私,这样不行。”“美国国家安全局据信搜集3.2亿人的电话记录,就为了找出大约300个危险人物,这是个差劲的公共政策……可能还违法。”

他确认,谷歌公司已对美国国家安全局、总统奥巴马以及国会成员提出投诉。

美国多家媒体上月30日披露,美国国家安全局实施代号“肌肉发达”的项目,秘密潜入美国网络公司雅虎和谷歌的数据中心挖掘数据。

## 澳网站因窃听被“黑”

新华社上午电 印度尼西亚一个名为“匿名印尼”的黑客组织4日宣布,成功令数百家澳大利亚网站瘫痪,以抗议“堪培拉监听印尼”。

该组织公开被“黑”网站列表,显示170家以.au为域名的网站,经核实多为澳大利亚小型企业,业务范围包括餐饮、干洗、城堡租赁等。从经营性质看,黑客可能在澳大利亚网站中随机选择攻击对象。

这些被“黑”网站4日已无法正常访问,首页显示“停止监听印尼”口号和印尼国旗。

澳大利亚和印尼关系密切,互为战略合作伙伴。但一些媒体上周报道,澳大利亚驻印尼外交使团在印尼实施电话监控和数据搜集。英国《卫报》3日报道,澳大利亚和美国2007年曾在印尼巴厘岛举行联合国气候变化会议期间实施联合谍报行动。

## 美对冲基金巨头被罚十八亿美元

新华社纽约11月4日电 美国联邦检察官4日在纽约宣布,美国对冲基金巨头SAC资本合伙公司就内幕交易的指控认罪,并与监管机构达成支付18亿美元罚金的协议。这是美国政府针对内幕交易作出的金额最大处罚。

和解协议条款, SAC 将向美国政府支付近12亿美元罚金。在此之前, SAC 已同意向美国证券交易委员会支付6.16亿美元罚金。

SAC 由明星基金经理科恩于1992年成立。过去20年间,这家对冲基金获得了年均25%的回报,是美国最为赚钱的对冲基金之一,管理资产规模高达150亿美元。

纽约联邦检察官巴拉拉在4日发表的公开信中指出,合计18亿美元的罚款对美国来说是有史以来就内幕交易罪发出的最大规模罚款,“罚款金额虽大却是公平的,与被指控罪行的广度以及持续的时间是相称的”。

检方称, SAC 在1999年至2010年利用内幕信息进行交易,获得巨大非法利润,培育了一种鼓励交易员和分析员非法获取股票违法信息文化。

检察官还以内幕交易罪名起诉8名SAC交易员和分析员,这些人大多数已经离开SAC,其中6人已承认有罪。科恩本人目前还在接受调查。

修复先天之本, 培补生命之源。有前列腺疾病只消炎杀菌不洗肾、有结石病只利尿不健肾、有风湿病只止痛不强肾、有高血压病和糖尿病只知道降糖降糖而不注重保护肾脏, 犯的共同错误就是忽视了肾脏的健康。

《肾病攻防新知精选》的编写旨在能够使一般人在足不出户、心情宽松、时间自由的情况下, 多了解肾病方面的知识; 同时也为广大肾病患者解读攻防肾病的全新成果, 以掌握健康的主动权。该书明确提出肾是先天之本, 肾不虚, 人不老, 百病不侵。改变您对疾病的认识, 为您揭示生命的真相。

为了发展和普及云南傣医文化, 西双版纳版纳药业现决定向全国无条件免费爱心赠阅《肾病攻防新知精选》一书。全国免费赠书电话: 4008-678-755, 每日限量500本, 赠完为止。

**古月轩**

高价收购红木及各类老家具, 各种酒类、字画、扇子、旧书、瓷器、玉器、像章、旧箱子、老服装、旧墨。国营多伦路文化名人街27号 近四川北路 65407260

**洋泾红木**

本市专业高价收购各类新旧红木家具。定水路31号 58517004 13512150794

**专收旧字画**

高价收购老红木、字画扇子、旧书旧碑、砚台旧墨、瓷器玉器、像章、钱币、邮票、古玩杂件等。建国西路48号 63066580

**铜汤婆子啜**

华利折扣店空调冰箱洗衣机, 微波炉, 电饭煲, 吸尘器, 樱花牌脱排、煤气灶、热水器, 脱水机, 半导体收音机, 收录机特价。汉口路431号 63229322